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Ata da 34ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 06/12/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 06 de Dezembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: Severino Ramos 
dos Santos Silva e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva 
Cleidson Arnobio de Freitas Dogival Antonio do Nascimento e Carlos 
Roberto da Silva,  foi comprovada a ausência do  senhor José Vieira de 
Souza Neto. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou a vereadora  Maria Zenilda da Silva para fazer a 
leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“  Feliz quem pensa no fraco e no  
indigente, no dia da infelicidade o senhor o salva sl 41.2 ”  Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por Unanimidade. E em seguida pediu para ser registrado todo o 
expediente e foi Registrado: os pareceres das comissões: ESAS. RJ e OF, 
aos projetos de Lei do executivo nº 07/2021 (Institui o Regime de 
previdência complementar no âmbito do Município de Calçado.) e 
projeto nº 08/2021 do Executivo ( Dispõe sobre o pagamento do valoriza 
Educação calçado 2021 aos profissionais da Educação em efetivo 
exercício) E em seguida o senhor presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no Expediente, e o vereador Cleidson Arnobio  usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais, começou falando do ônibus da saúde  disse ter recebido uns 
vídeos onde mostrava o carros com vidros quebrados, cadeiras caídas  
muito sujo, o vereador diz que  no mínimo o ônibus tem que estar limpo 
para carregar as pessoas que necessitam deste transporte. O vereador 
também pediu para que fosse dado uma satisfação com mais clareza 
sobre as pessoas que passaram no concurso de dois mil e dezessete, se 
vão chamar e como vai ficar esta situação. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a 
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mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu discurso dizendo 
que ia dar continuidade sobre sua fala da reunião anterior, que era sobres 
a secretaria de assistência social estar fazendo compras de frutas e 
verduras no município de São João, quero dizer aqui que nossos 
comerciantes tem sim condições de estar fornecendo esta mercadoria 
para esta secretaria, e qual quer outra, vamos deixar o nosso dinheiro 
circulando em nossa cidade ajudando o nosso povo. O vereador falou 
também da passagem molhada do sitio umbuzeiro disse que passou por 
lá e que a obra estar muito parada pediu para o líder do governo ir lá 
fiscalizar porque na lentidão que estar indo só vai ficar pronta daqui a um 
ano. O vereador também falou mais uma vez que a unidade de saúde 
continua com a falta de médicos, falou para o líder do governo deixar de 
defender o prefeito e defenda mais o povo, disse que estar aqui para 
defender o povo, defender prefeito não é o caso dele e que isso é uma 
vergonha. O vereador falou também dos ônibus tanto da saúde como da 
Educação, disse que os carros ficaram mais de um ano parado, e que 
não aproveitaram este tempo para fizerem a manutenção necessária 
neles, pediu também que fosse oficializada as suas falas ditas aqui nesta 
tribuna e fossem encaminhada para o executivo. Disse o vereador que a 
maquina não passou no setor que ele mora no sitio mine, e descreveu 
todos os lugares que estão em péssima condições, com muitos buracos, 
estar lá para quem quiser ver. O vereador falou dos terrenos que foram 
doados, disse que já pediu o nome das pessoas que receberam estes 
terrenos mais até agora isto não chegou em suas mãos, pedi que isso 
também seja oficializado. Pediu também que fosse colocado água na 
casa do cidadão chamado bacalhau conhecido por todos aqui na 
cidade, ele precisa muito de água  mais nunca é atendido. O vereador 
que saber também se o carro que carrega carne no nosso município, já 
estar aqui para atender as necessidades do nosso povo, e finalizou 
falando mais uma vez da distribuição da água em nosso município, disse 
que tem pessoas que faz mais de ano que pediu água e essa água até 
agora não chegou, disse que vai na secretaria fazer pessoalmente este 
pedido não em nome dele mais do povo que estar precisando. E em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos que usou 
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a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais, e começou parabenizando o prefeito e sua equipe pela 
iluminação natalina  feita em nossa cidade disse que estar muito bonito. 
Falou dos ônibus mencionado aqui pelo vereador Cleidson  Arnobio disse 
que já falou com os responsáveis mais que vai falar novamente, falou da 
passagem molhada mencionada pelo vereador Dogival e disse que a 
obra estar iniciada mais é preciso esperar o tempo certa de secar as vigas 
feitas para poder finalizar a obra. Disse que sobre a falta de médicos ele 
vai verificar e na próxima reunião ele traz uma resposta mais concreta 
para todos, disse que vai repassar para o maquinista os lugares 
mencionados aqui pelo vereador Dogival para que seja feito este 
trabalho nessas estradas. E sobre as águas disse que a secretaria já estar 
mais organizada e vai ficar mais daqui pra frente para atender ao povo 
que precisam de água. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto que se absteve da palavra. E em seguida o 
senhor presidente se pronunciou disse que o líder do governo já explicou 
um pouco dos assuntos mencionados aqui e a respeito da falta de 
médicos aqui em nosso município, outro dia ouvi uma conversa do 
prefeito falando da dificuldade de se conseguir médicos que queira dar 
plantão em nosso município, por ser uma cidade pequena existe mesmo 
essa dificuldade. O presidente falou que Hoje teve uma conversa com o 
executivo onde mencionou para ele um problema que existe em uma 
ponte que divide o nosso município com o de Angelim, tive informação 
que ela estar muito danificada, e o prefeito disse que poderia ajudar não 
pode fazer tudo porque é de outro município não pode licitar, mais que 
pode ajudar sim. E sobre o concurso, disse o prefeito que vai chamar 
umas pessoas e ano que vem vai fazer outro concurso. E não tendo mais 
vereador para falar o senhor presidente passou para ordem do dia e 
colocou em primeira discursão o projeto de lei nº 07/2021 do executivo ( 
institui o Regime de Previdência complementar no âmbito do Município 
de Calçado) e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião e começou falando do projeto nº 07/2021 
do executivo disse ter ficado muito preocupado porque isso não se trata 
de um projeto qual quer, disse que o projeto chegou nesta casa já 
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atrasado, foi protocolado no dia dezessete  de novembro e tem que ser  
votado até o dia treze de dezembro, nós não tivemos assessoria 
nenhuma, somos todos leigo neste assunto, o projeto vai ser aprovado e 
se qual quer uma pessoa vier perguntar alguma coisa a respeito deste 
projeto nós não vamos saber dizer nada, isso não pode acontecer, não é 
culpa nossa mais do executivo que já mandou a projeto atrasado, o 
vereador disse que não vai votar nem contra e nem a favor, vai se abster 
do voto, porque já leu bastante o projeto, e não estar entendendo, e 
disse se daqui para a segunda votação eu conseguir uma assessoria boa 
que  me deixe transparente da situação e dessa nova Lei ai sim eu voto, 
por enquanto vou me abster deste voto, deixo claro que não estou 
votando nem contra e nem a favor estou estudando melhor para a 
segunda votação. E em seguida o projeto foi para a primeira votação 
sendo aprovado por seis votos a favor e uma abstenção do vereador 
Carlos Roberto. Em seguida foi colocado em primeira discursão o projeto 
de lei nº 08/2021 do executivo ( (pagamento do valoriza Calçado 2021 
aos profissionais da Educação) e o vereador Carlos Roberto usou mais 
uma vez a tribuna para discutir o projeto, disse que sempre falou aqui 
nesta casa que já mais votaria contra um projeto que venha a aumentar 
gratificar e valorizar os servidores, acho o projeto muito bom mais com 
duvidas!  Disse que o projeto é muito vazio muito pequeno e não 
descrimina nada, o vereador fez um breve comentário, sobre o assunto, e 
disse que temos que seguir a Lei e não ir perguntar a o executivo, disse 
que temos que ter uma boa assessoria, disse também que assessoria desta 
casa feito pelo Dr Lucio para o vereador Roberto não serve, Porque já é 
ele que faz os projetos, e toda palavra que a gente disser pra ele ta 
errado  só ele que ta certo, disse o vereador até sugiro que os próximos 
presidente contrate um assessor que não seja ligado ao executivo, assim 
ele tem, condições de nos assessorar melhor e o senhor presidente falou 
que vai analisar o pedido do vereador. E não tendo mais vereador para 
discutir o projeto foi para a primeira votação e foi aprovado por 
Unanimidade. E não havendo mais matéria á ser discutida ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a sessão. 
Calçado 06/12/2021( dois mil e vinte e um)  
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